

浏览量统计: 79000197

学校主页 我要投稿 联系我们 站点地图

西南交通大学新闻中心主办  
2018年8月12日 星期日首页 交大要闻 | 媒体交大 | 教学科研 | 国际交流 | 交大视点 | 扬华校园 | 交大人物  
文化交大 | 学术海报 | 学校通知 | 校园广播 | 交大视频 | 电子校报 | 印象交大
提交

教学科研

## 信息科学与技术学院冯全源教授团队受邀参加集成电路行业高端论坛“青城山中国IC生态高峰论坛”

来源: 信息科学与技术学院 作者: 廖凡 编辑: 陈丝丝 日期: 2017/7/18 点击数: 8923

7月14日,信息科学与技术学院微电子研究所冯全源教授和青年教师邱志雄博士受邀参加集成电路行业高端论坛首届“青城山中国IC生态高峰论坛”,并展示团队代表性科研成果,获参会代表高度关注和讨论。

同时,在此次论坛中,我院微电子研究所与电子科技大学、西安电子科技大学、西安交通大学、四川大学等国内微电子领域一流高校共同作为四川省“芯原杯”电路设计大赛协办方,与论坛协办方芯原股份有限公司就已成功举办三届的“四川省‘芯原杯’电路设计大赛”未来升级为微电子学科全国性顶级学科竞赛进行了方案讨论。经此次论坛专家讨论,大赛季委会在未来将顺应国家大力发展集成电路产业之大势,继续深化产学研融合与校企合作,进一步推动创新型集成电路行业的人才培养,切实提升集成电路人才的创新精神、创新能力和工程素养,推动集成电路领域优秀人才的培养。



“青城山中国IC生态高峰论坛”为具有国际影响力的半导体和集成电路全产业链高端交流平台,论坛以邀请制的形式邀请业内影响力较大的顶尖知名专家参加,每年一届。论坛由中国半导体行业协会集成电路设计分会主办,芯原股份有限公司协办,四川博览局、四川省经济和信息化委、成都市经济和信息化委支持,四川省集成电路和信息安全产业投资基金公司、都江堰市政府、电子科技大学集成电路研究中心联合支持。四川省人民政府副秘书长罗治平,中国科协副主席、中科院院士、上海微系统与信息技术研究所所长、亚洲科学理事会候任主席王曦,工信部电子信息司副司长彭红兵,成都市政府副市长、高新区党委书记范毅出席并致辞。本次论坛中,王曦院士指出:我国集成电路产业已进入前所未有的机遇期,未来以物联网等为代表的新兴应用势必再次引爆集成电路的需求。

### 新闻TOP10

- 01 校长徐飞检查本科招生录取工作
- 02 “一带一路”铁路国际人才教育联盟...
- 03 西南交通大学举行测绘学科发展基金...
- 04 2018年新专业申报材料公示
- 05 数学学院徐扬教授团队夺得第21届国...
- 06 西南交大学子白羽代表中国青年在“...
- 07 西南交大教师发展中心西藏大学分中...
- 08 【中央电视台】西南交通大学助力“...
- 09 信息学院博士纪圣耀在国际著名学术...
- 10 王顺洪书记与2018年新任辅导员集体...

### 印象交大



交大万岁! ——— 西南交大研究生...

西南交通大学建... “曹雪芹”与《红...

### 视频新闻



【成都电视台】抓创... 反恐宣传片



【中央电视台】四川... 【东方新闻】成都: ...



西南交通大学微电子研究所立足“微波”和“微电”两条主线，研究新型微波器件与天线、微电子器件与集成电路等核心技术，经过多年的发展，在“微波天线”、“微电子器件与集成电路设计”领域形成了一定的研究优势，服务于产业经济及国防需求，特色鲜明。获四川省科技进步一等奖、电子工业部科技进步三等奖、中国科学技术发展基金公国家茅以升科学技术奖、NSAF基金优秀奖(国家自然科学基金委、中国工程物理研究院)等。团队先后主持和主研二十多项国家自然科学基金重大、重点及面上项目、863重点项目、国际合作项目、四川省、国防科工委和电子部下达的微波材料与器件、天线和集成电路设计项目等。